
 

TEST 

 

UŁAMKI DZIESIĘTNE 

 

1. Liczba dziewięć i dziewiętnaście setnych zapisana w postaci ułamka 

dziesiętnego to: 

a) 9,019 

b) 91,9 

c) 9,19 

d) 19,9 

 

2. Prawdziwa jest nierówność: 

a) 0,3 < 0,1289 

b) 4,6  > 4,4 

c) 5,09 > 5,90 

d) 0,75 < 0,1 

 

3. Liczby 5,2;  5,02;  4,2  i  5,222 zapisane w porządku rosnącym to: 

a) 4,2;  5,2;  5,02; 5,222   

b) 5,222;  5,2;  5,02;  4,2 

c) 5,222;  5,02;  5,2;  4,2 

d) 4,2;  5,02;  5,2;  5,222 

 

4. Suma liczb 5,65 i 4,1 wynosi: 

a) 9,84 

b) 9,75 

c) 9,83 

d) 9,74 

 

5. Różnica liczb 8,56 i 3,7 wynosi: 

a) 5,22 

b) 4,22 

c) 4,86 

d) 5,88 

 

6. Kasia kupiła blok rysunkowy za 3,55 zł i zapłaciła banknotem 10-złotowym. 

Ile reszty otrzymała? 

a) 6 zł 50 gr 

b) 4 zł 50 gr 

c) 4,55 zł 

d) 6,45 zł 

 

 


